Para informarse sobre la normativa relacionada con el procedimiento de concursos  de Auxiliares ingrese al apartado de REGLAMENTACIONES, dentro de la pestaña CONCURSOS.
En el apartado de LLAMADOS encontrará la información actualizada sobre los llamados a concursos vigentes. Las Resoluciones de llamados a concursos contienen las bases específicas de cada uno de ellos.
Para inscribirse en un llamado a concurso, descargue y complete:
· la SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN que se encuentra en FORMULARIOS/SOLICITUDES. Si no dispone de firma digital, la firma ológrafa deberá ser acompañada por una imagen de su DNI.
· La PLANILLA DE INSCRIPCIÓN que se encuentra en FORMULARIOS/SOLICITUDES.
Dentro del plazo estipulado en la Resolución de llamado a concurso, deberá enviar en formato pdf a la dirección de correo electrónico concursos.quimica@uns.edu.ar la solicitud, la planilla de inscripción y el Currículum Vitae.
· Los postulantes graduados de la UNS con el título en trámite deberán enviar adicionalmente el  certificado “Trámite de Título estado: en condiciones” (Resolución CSU-749/12)
· En los llamados a concurso para la cobertura de cargos de Ayudante de docencia “B”, los alumnos deben adjuntar  su certificado analítico.
Recibida la solicitud, se procederá a habilitarle una carpeta electrónica en la cual podrá subir toda la documentación  de respaldo en formato digital.
Finalmente recibirá un correo electrónico acusando recibo de su solicitud de inscripción en el concurso.

